Несмотря на то обстоятельство, что в современный период времени органы публичной власти все чаще стали прибегать к организации правовых экспериментов, сами правовые эксперименты, как явления правовой действительности не являются новшеством.

Тенденция к увеличению числа экспериментального законодательства характерна не только для Российской Федерации. Динамику увеличения экспериментального законодательства мы также обнаружили в Израиле, Франции, Нидерландах, Узбекистане, Украине и во многих других государствах.

Безусловно рост принятия экспериментального законодательства в Российской Федерации и зарубежных странах требует от нас осуществления сравнительно-правового исследования.

Несмотря на важность экспериментального законодательства и растущие теоретические знания по этому вопросу, все еще существует недостаток эмпирических исследований того, как экспериментальное законодательство используется на практике.

Сравнительно-правовой анализ имеет, как научно-теоретическое, так и практико-прикладное значение.

Анализ практики организации и проведения правовых экспериментов в зарубежных странах может быть полезен не только с точки зрения усовершенствования собственного национального права, но и позволяет избегать ошибок, допущенных в других государствах.

Проведенное исследование позволит выявить специфику государственного управления в условиях внедрения экспериментально-правовых режимов в сфере цифровых инноваций. Важнейшей частью исследования является развитие научно-методологического подхода к анализу процессов правового регулирования в условиях внедрения экспериментальных правовых режимов. Всё это позволит выстроить практико-прогностические положения и предложения, модернизирующие существующие теоретико-методологические подходы по вопросам внедрения экспериментально-правовых режимов.